


dr. Kolláth György
ügyvéd

Budapest.
Városmajor u. 43.
1122

Tisztelt dr. Kolláth György ügyvéd Úr!

Megbízom a Budapest Főváros VI. Kerület Terézváros Önkormányzat csatolt meghatalmazással igazolt jogi képviselőjeként az alábbiakat hozom tudomására:

Megbízómnál a 2011. év folyamán átvizsgálásra és ellenőrzésre kerültek a 2001. és 2010. közötti időszakban az Önkormányzat által kötött szerződések.

A vizsgálat megállapította, hogy az Ön /az Ön által képviselt gazdasági társaság és Megbízóm között megbízási szerződés jött létre. A szerződés időtartama alatt az Ön/Ön által képviselt gazdasági társaság összesen: **2.100.000.-Ft** megbízási díjat vett át.

Az ellenőrzés során megállapítást nyert az is, hogy az elvégzett tevékenységről, annak eredményéről nem áll rendelkezésre minden esetben írásbeli dokumentáció Megbízómnál. Az Ön számára is nyilvánvaló, hogy az Önkormányzati vagyon és annak felhasználásának ellenőrzése jogszabályi kötelezettsége az Önkormányzatnak és a Polgármesteri Hivatalnak.

Ezen kötelezettségből fakadóan szükséges igazolni, hogy a különböző tevékenységet ellátó személyek csak és kizárólag az elvégzett tevékenységért és az azzal arányos díjazásban részesültek.

A fentiekben foglaltakra, valamint a Polgári Törvénykönyv 477.§.(1) bekezdésére tekintettel ezúton

felszólítom,

hogy **15 napon belül** küldje meg részemre - postai úton - a szerződéses jogviszony alatt elvégzett tevékenységét igazoló írásbeli dokumentációit (szöveges beszámoló, teljesítésigazolás stb.). Egyben kérem, hogy azon iratokat is küldje meg részemre, amelyek tevékenysége ellátása során keletkeztek (levelezések, nyilatkozatok stb.).

Jelen felszólításom határidejének eredménytelen elteltét követően, továbbá a szerződéses jogviszonyon alapuló kötelezettség nem megfelelő teljesítése esetén, megbízásom alapján kénytelen leszek polgári-, illetve az eset összes körülményét figyelembe véve büntető eljárást kezdeményezni.

Mellékelem meghatalmazásomat.

Budapest, 2011 július 14.

Tisztelettel:

